
€ 249,90
€ 299,50 -17%

Le offerte segnalate con Card Vantaggi sono valide solo per i possessori della Card. INFO ORARI PUNTI VENDITA: 
Invia al nr. 348 28 48 761 Orari e Nome della città. Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio

Seguici anche su 
Facebook

www.eurobrico.com

Offerte valide dal 13 giugno al 03 luglio 2017

Cod. 000339556
IDROPULITRICE “ONE EXTRA 
135” MULTIACCESSORIATA 
Pressione massima: 135 bar.  
Portata: 420 l/h max. Potenza: 1900 W. 
Tensione: 230 V ~ 50 Hz.  
Con accessori

€ 99,90
€ 149,00 -33%

€ 199,90
€ 249,50 -20%

Cod. 000324923
CLIMATIZZATORE 
PORTATILE
12.000 BTU. Potenza: 
1,35 kW.  
Con telecomando.  
Velocità regolabile  
in tre posizioni.  
Colore: GRIGIO.  
Con ruote.  
Capacità di  
deumidificazione:  
46 L/24 h

€ 249,90
€ 299,50 -17%

Cod. 000290054
PISCINA “STEEL FRAME SPECIAL”
Struttura in metallo. Con pompa filtro e toppa di riparazione.
LxPxH: 404x201x100 cm

Cod. 000321650
CARPORT PROTEGGI AUTO 
Struttura in acciaio. Cover in tessuto 160 g/m2. Impermeabile.  
Colore: GRIGIO CHIARO.  
LxPxH: 270x490x240 cm

CON TELECOMANDOSONDA STURATUBI  IN  OMAGGIO!

Ordina in  
negozio  
ricevi a  
casa

LEGGIMI...
Per ricevermi  
in anteprima!

SE NON TROVI
QUELLO CHE CERCHI
NEI NOSTRI NEGOZI

CHIEDI
AI NOSTRI 

ESPERTI

RICEVI
DIRETTAMENTE 

A CASA

NUOVO 
SERVIZIO

MIGLIAIA DI PRODOTTI DISPONIBILI NEI NOSTRI CATALOGHI!
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Tempo libero > Piscine

€ 129,90
€ 149,90 -13%

Cod. 000201035
PISCINA RETTANGOLARE  
CON STRUTTURA IN ACCIAIO
Con struttura in acciaio. LxPxH: 400x211x81 cm

€ 799,90
€ 899,50 -11%€ 649,00

Cod. 000281021
PISCINA RETTANGOLARE  
“STEEL FRAME SPECIAL”
Con scaletta, pompa di filtraggio, copertura telo 
base, toppa di riparazione. LxPxH: 732x366x132 cm

€ 21,90
€ 29,98 -27%

Cod. 000299484
PISCINA GONFIABILE “FAMILY”
Con 3 valvole di chiusura a 3 fasi. 
3 anelli della stessa dimensione. 
LxPxH: 229x152x56 cm

€ 24,90
€ 29,90 -17%

Cod. 000332551
PISCINA FAMILY 
“PENTAGONO”
Struttura in vinile resistente pretestato, 
con sedute. Include 2 portabicchieri, 2 
cuscini e 2 poggiatesta

€ 89,90
€ 99,90 -10%

Cod. 000191378
PISCINA TONDA  
CON STRUTTURA IN ACCIAIO 
Con struttura in acciaio. LxH: 366x76 cm

€ 39,90
€ 44,90 -11%

Cod. 000291063
PISCINA  
“FAST SET”  
Con struttura autoportante. Predisposta per 
pompa filtro. Ø: 274 cm. H: 76 cm

Cod. 000281034
PISCINA RETTANGOLARE 
“FRAME POOL SET” 
Con struttura in metallo. Dotata di filtro pompa, 
tappeto inferiore, scaletta, cover superiore, kit di 
manutenzione deluxe. LxPxH: 549x274x122 cm

€ 449,50
€ 499,00 -10%

Cod. 000332448
PISCINA GONFIABILE “LAY Z SPA PALM 
SPRING” CON IDROMASSAGGIO 
Con finitura in ecopelle, sistema di massaggio Airjet e 
riscaldamento dell’acqua. LxPxH: 196x196x71 cm

€ 79,90

€ 599,50

€ 16,90
€ 22,90 -26%

Cod. 000332550
“LA MIA PRIMA PISCINA” 
FAST SET 
Con spruzzatore rinfrescante. In 
PVC rinforzato e pareti laterali in 
poliestere a 3 strati. LxP: 152x38 cm

Cod. 000238902... 
000339659
DOCCIA 
SOLARE 
ACQUA CALDA   
“SUNNY”
Sfrutta i raggi 
solari per  
generare acqua 
calda fino a 60 °C. 
Miscelata  
con acqua fredda, si 
ottiene acqua calda 
da 30 °C. Disponibile 
BLU o VERDE 

OCCASIONE
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Accessori piscine < Tempo libero

€ 49,90
€ 54,50

Cod. 000321581
SCALETTA  
PER PISCINA
Con sicurezza 
anticaduta. 
Conforme a 
normativa. 
Altezza: 107 cm

€ 22,90
€ 29,98 -24%

Cod. 000299499
KIT ACCESSORI DELUXE 
Set di accessori per piscina. Contiene: asta con teste 
intercambiabili per aspiratore, setaccio, 1 galleggiante 
chimico, 50 strisce test, 10 pezzi toppa di riparazione 
rinforzata

€ 69,90
€ 89,00 -21%

Cod. 000299491
PULITRICE “ZAPPY”  
AUTOMATICA PER PISCINE
Per piscine fuori terra con pareti morbide e con 
impianto filtrante a bassa portata. Portata max 
impianto: 99 W e 3,8 m³/h

€ 7,90
€ 9,90 -20%

Cod. 000320039
LUCE GALLEGGIANTE SOLARE 
MULTICOLOR
Lampada solare galeggiante. Diametro: 18 cm. 
Luce con alternanza di colori, resistente all’acqua. 
Accensione automatica durante la notte

€ 99,90

Cod. 000299496
POMPA CON FILTRO A SABBIA 
Filtro a sabbia FLOWCLEAR. Con valvola a 6 
posizioni e manometro. Pompaggio: 2,006 L/h 

€ 9,90
€ 12,90 -23%

Cod. 000247027
SABBIA SILICIA PER POMPE PISCINE
Sabbia quarzifera 0,4 - 0,8 mm. Filtra l’acqua delle 
piscine. Specifica per pompe a filtro. Confezione 
da 25 kg

€ 59,90

Cod. 000332573
PULITORE  
PER PISCINE 
Aspira i detriti sul fondo della  
piscina e filtra l’acqua.  
Ideale per piscine fino  
a 6,09 m di diametro

€ 29,90
€ 39,98 -25%

Cod. 000272019
ASPIRATORE “SISTEMA 
VENTURI” PER PISCINA
Con sacco per raccolta rifiuti 
riutilizzabile. Con tubo di 
aspirazione collegabile  
alla pompa  
a filtro.  
3 adattatori da  
utilizzare per  
diverse piscine

Cod. 000332570
SCIVOLO AD  
ACQUA DOPPIO
Scivolo a doppia corsia gonfiabile, lubrificato ad acqua. 
Basta collegare lo scivolo alla pompa da giardino. 
Piscinetta finale per l’atterraggio. Lunghezza: 549 cm

OCCASIONE

€ 14,90
€ 19,90 -25%



€ 19,90
€ 24,99 -20%

Cod. 000324260
LETTINO DA MARE
Struttura in metallo e seduta in poliestere. Colore: 
TORTORA. LxPxH: 185x58x29/73 cm

PIEGHEVOLE

Arredo giardino > Sedie e sdraio
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€ 24,90
€ 29,98 -17%

Cod. 000321601
SDRAIO “RELAX”
Con seduta in textilene colore: BLU. Pieghevole in 
3 posizioni. Con cuscino. LxPxH: 57x86x99 cm

€ 54,90
€ 64,90 -15%

Cod. 000049176
LETTINO PRENDISOLE CON TETTUCCIO PARASOLE 
In textilene di colore BLU. Senza ruote. Struttura 
in alluminio. Regolabile in 4 posizioni. LxPxH: 
188x59x42 cm

€ 19,50
€ 24,90 -22%

Cod. 000334587
POLTRONA PIEGHEVOLE IN ACCIAIO
Struttura in acciaio con copertura in poliestere. 
Fantasia A ONDE. LxPxH: 67x50x93 cm

Cod. 000255092...  
000255093
MATERASSO  
GONFIABILE FLOCCATO 
Dotato di valvole per gonfiaggio e sgonfiaggio. Con 
toppa di riparazione inclusa. Disponibile singolo 
185x79x23 cm e matrimoniale 193x142x23 cm

OCCASIONE

€ 9,98 € 14,90
SINGOLO MATRIMONIALE 

€ 29,90
€ 39,99 -25%

Cod. 000217329
SDRAIO/LETTINO “GRANNY” 
Con cuscino. Struttura in acciaio e seduta in 
poliestere colore: GRIGIO CHIARO. LxPxH: 
153x80x60 cm

ALLUNGABILE

€ 9,90

Cod. 000266395
SEDIA CON BRACCIOLI 
Con portabibita e braccioli. Seduta in poliestere 
colore: BLU. LxPXH: 50x50x82 cm

PIEGHEVOLE

€ 19,90
€ 25,90 -23%

Cod. 000321676
SDRAIO DA MARE  CON BRACCIOLI  
Con tubo in alluminio. Tessuto 450g/m2 in 
textilene. Fantasia a RIGHE. LxPxH: 88x60x90 cm

PIEGHEVOLE

€ 19,90
€ 23,90 -17%

Cod. 000324270
SPIAGGINA TROLLEY CON RUOTE 
Spiaggina porta tutto in acciaio e poliestere. Con 
tasca posteriore. Colore: BLUE NAVY. LxPxH: 
62x49x107 cm



Amache e ombrelloni < Arredo giardino
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€ 16,90
€ 19,90 -15%

Cod. 000290385
MATERASSINO PER SPIAGGIA 
PIEGHEVOLE 
Ripiegabile in 4. Con cerniera e due maniglie per il 
trasporto. In policotone ed imbottitura in spugna. 
LxPxH: 180x60x2,8 cm

€ 199,50
€ 269,50 -26%

Cod. 000291336
OMBRELLONE “TOP GUN” 
Con manovella e base inclusa. Ruotabile in tutte 
le direzioni. Doppio tetto impermeabile PA. Colore 
cover: ECRÙ. LxH: 300x300 cm

€ 14,90
€ 19,98 -25%

Cod. 000290848
AMACA IN TESSUTO 
300 g in cotone e poliestere. Con aste in legno 
di ginepro. LxP: 200x100/80 cm. Colore: VARIE 
FANTASIE A RIGHE

€ 59,90
€ 83,90 -29%

Cod. 000057408
DONDOLO “PARIGI” 
Seduta in raffia di larghezza: 150 cm. Tubo colore 
GRIGIO GRAFFITE. Completo di tetto e cuscino rivestiti 
in cotone. LxPxH totali: 195x103x153 cm. FANTASIA 
COME DA PRODOTTO ESPOSTO SUL PUNTO VENDITA

€ 39,90
€ 49,90 -20%

Cod. 000331826
OMBRELLONE IN LEGNO
Con palo di diametro: 48 mm. Cover in poliestere 
180g/m2, con manovella. Colore: BEIGE/VERDE 
SCURO

€ 39,90
€ 49,98 -20%

Cod. 000300693
OMBRELLONE “MEZZALUNA”
Struttura in alluminio colore: GRIGIO SCURO. Cover in 
poliestere 180 g colore: ECRÙ. Con manovella, base inclusa 
e doppio tetto per un’ottima ventilazione. Diametro: 270 cm

Cod. 000299796
LETTINO/AMACA  
CON ZANZARIERA
Amaca di colore GRIGIO CHIARO. Zanzariera con 
zip centrale. LxPxH: 255x142x200 cm

OCCASIONE

€ 99,90
€ 139,90 -29%

€ 12,90 € 24,90

Cod. 000302888... 000333908
TELO/VELA PARASOLE IDROREPELLENTE 
In polipropilene 200 g/m² e protezione UV+15. 
Con corde per il fissaggio. Disponibile nei colori: 
VERDE ed ECRÙ e nelle misure LxP: 300x300 cm 
o LxPxH: 300x300x300 cm

300x300x300 cm 300x300cm

BASE OMBRELLONE DISPONIBILE  A 24,90€

€ 4,90 € 9,95

Cod. 000301341... 000322715
CUSCINO CON CERNIERA
100% tessuto poliestere 180 gr. Colore: ECRÙ o A 
RIGHE. Disponibile solo per seduta o con schienale. 
LxPxH: 40x40x4 cm o LxPxH: 90x40x4 cm

SEDUTA SCHIENALE



€ 99,90
€ 129,99 -23%

Arredo giardino > Set da esterno
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€ 149,50
€ 179,50 -17%

Cod. 000321520
SET DA GIARDINO 
Composto da un tavolino LxPxH: 90x50x41 cm, due sedie LxPxH: 
60,5x48x78 cm e un divanetto LxPXH: 107x48x78 cm. Struttura in acciaio e 
tessuto WPC colore: GRIGIO SCURO

€ 99,50
€ 129,90 -23%

Cod. 000331822
SET BISTRÒ IN ACCIAIO E WPC 
Composto da un tavolo e 2 sedie. Pieghevole. In colore NATURALE e struttura 
GRIGIO CHIARO. LxPxH tavolo: 60x60x73 cm. LxPxH sedie: 57.5x46x83 cm

€ 49,90€ 7,95

Cod. 000331827
SET CAMPEGGIO TRASPORTABILE
Composto da 1 tavolo e 4 sgabelli. Sgabelli 
pieghevoli e richiudibili in valigetta

€ 99,90
€ 119,99 -17%

Cod. 000257669
TAVOLO DA PICNIC
Tavolo con panche in pino impregnato in 
autoclave. LxPxH: 179x150x70 cm

SEDIA TAVOLO

€ 119,90
€ 149,50 -20%

Cod. 000299650
SET DA GIARDINO “FABION” 
Set composto da un tavolino, due sedie e un divanetto. In vimini. Colore: 
GRIGIO DECAPATO. LxPxH tavolo: 55x55x56 cm. LxPxH divanetto: 
102x60x78 cm. LxPxH sedie: 59x60x78 cm

CUSCINI DISPONIBILI A PARTE A 19,90€

€ 69,90
€ 89,90 -22%

PIEGHEVOLE

OCCASIONECod. 000257668
PERGOLA DA 
GIARDINO AD 
ARCO 
Con panca. In 
legno  
di pino 
impregnato 
in autoclave.  
LxH panca:  
120x40 cm.  
LxPxH totale: 
160x90x195 cm

Cod. 000314715 ...000314714
SET DA ESTERNO
In polipropilene. Colore: TAUPE. LxPxH sedia: 56x44x80 cm.  
LxPxH tavolo: 175x90x73 cm



 Macchine da giardino < Giardinaggio
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€ 89,90
€ 99,90 -10%

Cod. 000282672
RASAERBA ELETTRICO “CLASSIC 3.82” 
Potenza: 1400 W. Larghezza del taglio: 38 cm. 
Altezza di taglio regolabile: da 20 a 60 mm. 
Capacità  
cesto di  
raccolta:  
37 L

€ 599,90
€ 649,50

Cod. 000282636
TETTOIA IN POLICARBONATO E 
ALLUMINIO
In alluminio e policarbonato da 4 mm. 
Colore struttura: MARRONE. Colore tettoia: 
TRASPARENTE. LxPxH: 485x300x253 cm

€ 149,50
€ 199,50 -25%

Cod. 000301671
DECESPUGLIATORE A SCOPPIO 
Motore a 2 tempi. Cilindrata: 42,7 CC. Potenza: 
1,25 kW. Capacità serbatoio: 1 L. A benzina

€ 269,50
€ 299,50 -10%

Cod. 000314593
RASAERBA A SCOPPIO  
“CLASSIC 4.66 SP-A”
Cilindrata: 123 CC. Larghezza di taglio: 46 cm. Altezza di taglio: da 25 a 75 
mm. Capacità di cesto: 65 L. A benzina

€ 229,50
€ 299,00 -23%

Cod. 000334202
RASAERBA A SCOPPIO IKRA “IBRM1446TL” 
Motore a 4 tempi OHV (raffreddato ad aria). Cilindrata: 135 CC. Potenza: 2.0 
kW. Larghezza di  
taglio: 46 cm.  
Altezza di taglio:  
6 posizioni regolabili  
da 30 a 70 mm.  
Sacco in tela: 60 L

€ 399,90€ 129,90
€ 449,50€ 149,90 -11%-13%

Cod. 000334060
GAZEBO  
“LENNY”
Pali in pino massello sagomati 9x9x210 cm. Telo 
in pvc colore: BIANCO.  
LxPxH: 300x300x210 cm

Cod. 000321649
GAZEBO “MARKET” IN ALLUMINIO 
PER MERCATINI
Pieghevole in alluminio 30x30 mm/25x25 mm. 
Cover in poliestere 350g/m2. Impermeabile. 
LxPxH: 300x300x320 cm

Cod. 000334397
RASAERBA  
ROBOTIZZATO “LANDROID S500”
Per giardini fino a 500 m2. Batteria al litio. 
Altezza di taglio: 20 - 60 mm. Con base a 
scomparsa. RIFINISCE FINO A BORDO GIARDINO 

OCCASIONE

€ 699,00
€ 799,00 -13%

DISPONIBILE GRIGIO A 69,90€

CON TRAZIONE

VERSIONE 2017

TELO  IN PVC



€ 19,90
€ 23,50 -15%

Cod. 000328543
BISTECCHIERA IN PIETRA LAVICA
Completa di telaio di supporto con gambe 
pieghevoli. LxP: 40x30 cm

€ 15,90

Cod. 000317389
GRIGLIA IN ACCIAIO
Griglia in acciaio con canaletta a V e scolo raccogli 
grasso. LxPxH: 60x35x12 cm

Arredo giardino > Barbecue
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€ 199,90
€ 249,50 -20%

€ 229,50
€ 249,50

Cod. 000282518
BARBECUE SUNDAY “DESERT CRYSTAL” 
A legna. Piano lavoro in  
granulato di marmo ROSA  
ASIAGO. LxPxH: 114x71x225 cm.  
Parti in cemento consegnate  
grezze: necessitano  
di pittura bianca  
finale. IMMAGINE  
ESEMPLIFICATIVA DI  
PRODOTTO FINITO

€ 39,90
€ 44,50 -10%

Cod. 000275491
BARBECUE A CARBONELLA
Con due ruote, facile da trasportare. Incluso: un 
forchettone. Colore: ROSSO e NERO. Altezza 
totale: 81 cm

OCCASIONE

€ 19,50
€ 24,90 -22%

Cod. 000335190
KIT ACCESSORI PER BARBECUE
In valigetta. Con 4 attrezzi 

€ 9,90
€ 11,95 -17%

Cod. 000302154
ACCENDITORE PER BARBECUE A CARBONELLA
Con maniglia e impugnatura ergonomica.  
LxH: 17x27 cm

€ 2,99

Cod. 000287271... 000321209
CARBONELLA PER BARBECUE 
Carbone di legna per barbecue.  
Sacco da 3 Kg

DISPONIBILE IN SACCO  DA 10 KG A 8,95€

€ 69,90
€ 74,90

Cod. 000230355
BARBECUE A LEGNA 
Trasportabile e chiudibile. Comprende: griglia in 
acciaio, brucialegna, tirabraci e pentolino raccogli 
olio. Larghezza: 70 cm

Cod. 000323456
BARBECUE A GAS 
A 3 fuochi. Con griglia in acciaio inossidabile e 
piastra in ghisa. LxPxH: 69x56,5x41,5 cm

CON UN  
BARBECUE 

“DESERT  
CRYSTAL”,  

RICEVI UNO  
SPIEDO IN 
OMAGGIO!



Seguici anche su FB | 9

Campeggio < Tempo libero

€ 9,90
€ 14,95 -34%

Cod. 000055447
FORNELLO “VULCAN 2J” MANUALE 
Fornello da campeggio ad accensione manuale. 
Alimentato con cartuccia da 190 gr a forare 
conforme alla norma EN 417

€ 29,90
€ 39,90 -25%

Cod. 000326485
FRIGO ELETTRICO PORTATILE 
Alimentato a 12 V. Capacità refrigerante: -18°C.
Dotato di vano nel coperchio per riporre la presa 
da 12 V. Capacità: 25 L

€ 12,95
€ 15,65 -17%

Cod. 000326484
FRIGORIFERO PASSIVO 
Mantiene la temperatura dei prodotti al proprio 
interno. Coperchio rimovibile. Capacità: 25 L

€ 7,95

Cod. 000327628
LANTERNA FULMINA INSETTI
Tensione: 110-250 V. Frequenza nominale:  
50 Hz / 60 Hz. LxPxH: 11,5x11,5x26 cm

€ 29,90 € 59,90

CARTUCCIA DISPONIBILE  A PARTE A 1,29€

€ 54,90
€ 59,98

Cod. 000217617
FRIGO PORTATILE CON ADATTATORE
Frigo elettrico 220 - 240 V o per auto 12 V DC. 
Con adattatore per auto. Capacità: 24 L

CON ADATTATORE PER AUTO

€ 29,90
€ 38,90 -23%

Cod. 000186521
FORNELLO A 3 FUOCHI
Con bruciatori a gas GPL da 0,65 - 0,90 - 1,40 Kcal/
ora. Struttura in accaio porcellanato BIANCO. Coperchio 
ribaltabile ed estraibile. Omologazione CE 51BN2205

€ 19,90

Cod. 000330689
SISTEMA DI REPULSIONE “PEST AWAY”
Per insetti e roditori. Raggio di azione: 200 m². 
Senza emissioni tossiche. Ultrasuoni ad alta 
frequenza ad intermittenza

Cod. 000334089
PANNELLO  
SOLARE CON CARICABATTERIE
Efficienza: >23%. Con USB universale. LxPxH 
pannello aperto: 39x18x0,5 cm. LxPxH pannello 
chiuso: 18,5x11,5x2 cm

OCCASIONE

€ 24,90
Cod. 000316614.... 000329044
ZANZARIERA AVVOLGIBILE
Colore: BRONZO. Disponibile nella versione 
verticale per finestra LxH: 100x160 cm e 
orizzontale per porta LxH: 120x240 cm. 
Certificata CE UNI EN 13561

VERTICALE ORIZZONTALE

PRODOTTO ITALIANO

€ 29,90 -17%

VISTOIN TV!



€ 69,90
€ 89,50 -22%

Cod. 000302682
VENTILATORE DA SOFFITTO CROMATO 
Potenza: 60 W. Voltaggio: 220 V - 50 Hz. 3 
velocità con interruttore. Invertitore di rotazione. 
3 luci. Diametro: 132 cm. Colore: CROMATO

€ 29,90
€ 39,90 -25%

Cod. 000275589... 000275593
VENTILATORE DA SOFFITTO
Potenza: 55 W. Voltaggio: 230 V. 3 velocità, 4 pale, 
1 luce. Con invertitore di rotazione. Predisposizione 
per lampade a risparmio energetico E27. 
Disponibile colore: BIANCO o LEGNO
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Climatizzazione > Ventilatori

Cod. 000294327
VENTILATORE “GIRANDOLO” SUPER VENTO 
Ventilatore con pale orientabili a 180 gradi. 
Possibilità di montaggio a parete. Potenza: 55 W. 
3 velocità

Cod. 000315316
VENTILATORE 2 IN 1
Potenza: 13 W. Tensione: 220 - 240 V. Frequenza: 
50 Hz. 2 velocità. Lunghezza cavo: 1,5 m

€ 14,90
€ 19,98 -25%

Cod. 000315318
VENTILATORE A PIANTANA 
Con base a croce 50 cm. 3 velocità possibili. 
Tensione: 220-240 V. Frequenza: 50 Hz. Potenza: 
40 W. LxH: 40x125 cm

Cod. 000302681
VENTILATORE A COLONNA 
Potenza: 50 W.  
Voltaggio: 230 V.  
3 velocità.  
Rotazione  
automatica,  
con timer  
60 minuti

€ 99,90

Cod. 000317823
VENTILATORE E RINFRESCATORE D’ARIA
3 in 1: ventilatore, rinfrescatore e ionizzatore.
Potenza: 80 W. Capacità serbatoio: 20 L. 

Cod. 000335155... 000335156
CONDIZIONATORE D’ARIA FISSO 
Raffredda, deumidifica e riscalda. Colore: 
BIANCO. Disponibile 9.000 BTU e 12.000 BTU

OCCASIONE

€ 259,00 € 279,00
9.000 BTU 12.000 BTU

€ 24,50
€ 29,50 -17%

€ 8,95
€ 9,90 -10%

€ 24,90
€ 29,90 -17%

€ 69,90
€ 79,90 -13%

Cod. 000327608
VENTILATORE A PIANTANA CON NEBULIZZATORE
Capacità serbatoio acqua: 4 L. Capacità del 
vaporizzatore: 0.38 L / H con nebulizzazione 
fredda. Tensione:  
110 / 220 V  
- 50 Hz.  
Potenza:  
75 W.  
Con  
telecomando

CON TELECOMANDO



Cod. 000337000
MOBILE 2 ANTE E 3 CASSETTI
Colore: ROVERE SPAZZOLATO.  
LxPxH: 118x35x86 cm

€ 99,50

NOVITÀ

Complementi  < Mobili
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€ 169,90
€ 199,50 -15%

Cod. 000339637
DIVANO LETTO MODELLO “MANGO”
3 posti. Finitura: JEANS. LxPxH: 190x73x84 cm

Cod. 000320012... 000320013
ARMADIO GINGER
Colore: BIANCO GRAFFIATO. Disponibile a 4 ante LxPxH: 
161x53x236 cm o 6 ante LxPxH: 240x53x236 cm

€ 299,50

Cod. 000329087
SEDIA DA UFFICIO
Con altezza regolabile e base a 5 raggi. Colore: 
CHAMPAGNE. LxPxH: 60x60x107 cm

Cod. 000328922
SGABELLO 
CROMATO
In acrilico. Colore: 
ROSSO. LxPxH: 
39x46x95 cm

OCCASIONE

Cod. 000332082... 000332080
SOGGIORNO MODELLO “ICY”
Colore: BIANCO/BIANCO LUCIDO

Cod. 000294516
CAMERA A PONTE 1 COLONNA
Colore: ACERO VERDE. LxPxH: 240x86,5x236,5 cm

1
3

2

€ 99,90 € 49,90 € 149,00

1 2 3Cod. 000332082
PORTA TV
LxPxH: 179,3 x42x43 cm

Cod. 000332083
MENSOLA DA SOGGIORNO
Con pensile.  
LxPxH: 179,3x20,9x29 cm 

Cod. 000332080
VETRINA REVERSIBILE
Con 1 anta a vetro, 1 anta chiusa e 
1 cassetto. LxPxH: 60x41x182 cm

Cod. 000306461
SCARPIERA DOPPIA PROFONDITÀ
Con cassetto. Finitura: ACERO. LxPxH: 83x24,4x106,5 cm

€ 59,50
€ 69,99 -15%

€ 199,50 € 249,50
4 ANTE 6 ANTE

PRODOTTO ITALIANO

€ 59,90 -50%

€ 29,90€ 69,90
€ 89,90 -22%

SOGGIORNO COMPLETO A 279,00€



€ 19,90
€ 24,90 -20%

Cod. 000270904... 000278240
PITTURA “HOME COLOR”
Pittura lavabile colorata. Pronta 
all’uso. Alto potere coprente. 
Disponibile in  
diversi colori.  
Capacità: 2,5 L

SAVANA

SEDUZIONE

 BAMBOO

SCARLET

Colori e vernici > Pitture
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SCONTO 30%

Cod. 000274080… 000270897
SMALTI ALL’ACQUA 
Disponibili nella versione BRILLANTE o SATINATA. 
Formato: 500 ml

€ 12,90
€ 15,90 -19%

Cod. 000279952
TEMPERA  
BRICOLIFE
Ideale per interni. Per ogni tipo di intonaco. Colore: 
BIANCO. Formato: 10 L

€ 39,90

Cod. 000338515
PITTURA ANTIMUFFA  
“BIODEFENSE” 
Pronta all’uso. Ottima resa. Inodore. Risanante. 
Formato: 10 L + 2 IN OMAGGIO

€ 19,99

Cod. 000327073... 000327115            
IMPREGNANTE ALL’ACQUA 
Formula in gel, facile applicazione, essiccazione 
rapida. Disponibile nei colori: INCOLORE, NOCE 
CHIARO e NOCE SCURO. Formato: 2,5 L

€ 9,90

Cod. 000315531
IDROPITTURA PER BAGNO E CUCINA
Idropittura lavabile. Elevata copertura. 
Finitura opaca. Ideale per tutti gli ambienti 
interni. Applicabile su muro, gesso, cemento e 
cartongesso. Formato: 4 L

€ 8,90CIASCUNO

€ 10,90 -18%

Cod. 000320177
FERNOVUS SPRAY CALORIFERI 
Spray per la pulizia dei radiatori. Resiste al calore 
fino a 120 °C. Non ingiallisce e non screpola.  
Colore: BIANCO. Formato: 400 ml

€ 29,90
€ 34,90 -14%

Cod. 000328356
PITTURA  
SOFT WHITE 
Pittura traspirante pronta all’uso. Per interni. Colore: 
BIANCO OPACO. Formato: 10 L + 2 L IN OMAGGIO

OCCASIONE

€ 9,99
€ 17,30 -42%

Cod. 000145726
V33 - SUPER SVERNICIATORE 
SPECIALE 
PER LEGNO
Distrugge gli strati  
di pittura, di vernice,  
di impregnante, 
di vetrificatore  
(tranne i  
rivestimenti a  
due componenti).  
Per tutti i tipi 
di legno. Colore:  
INCOLORE.  
Formato: 1 L

COLORI IN 
PRONTA 

CONSEGNA



Seguici anche su FB | 13

Accessori < Colori e vernici

€ 9,99

Cod. 000250215
RULLO CON PERTICA
Rullo da 22 cm,  
con asta  
estensibile  
fino a 2 metri

€ 34,90

Cod. 000153280
SCALA  
“VETTA”
6 gradini. In 
alluminio con 
ampio piano di 
appoggio.  
Barra di protezione 
con fori porta 
attrezzi e 
gancio. Gradini 
con nervature 
antiscivolo.  
LxPxH chiusa: 
48x12x192 cm

€ 9,99
€ 12,50 -20%

Cod. 000327409
PLAFONE ANTIGOCCIA
Filamento sintetico misto seta naturale. Con 
manico soft touch, confortevole all’uso. 
LxH: 140x40 mm

€ 9,99
€ 14,90 € 49,90-33% -30%

Cod. 000311985
TAPPETTO/ROTOLO IN FELTRO 
IMPERMEABILE
Ideale per proteggere pavimenti, parquet e 
altre superfici. Con film protettivo in polietilene 
impermeabile e antiscivolo. Lunghezza: 10 m

€ 9,99

Cod. 000276667
SECCHIO  
CON MANICO
Per diluire la pittura. 
Capacità: 16 L

€ 59,99
€ 64,90

Cod. 000317920
MISCELATORE  
ELETTRICO
Con 6 velocità. 
Con regolazione 
elettronica  
100-700/min.  
Fornito con  
1 frusta attacco: 
14 m, diametro:  
120 mm.
Potenza: 1200 W

Cod. 000336405
VASSOIO ANTI-GRAVITÀ PER VERNICE 
Previene fuoriuscite e sgocciolamenti trattenendo 
fino a 300 ml di vernice. Con cinghia regolabile, 
strap e spatola. Facile da pulire e riutilizzabile

OCCASIONE

€ 12,90
NOVITÀ

Cod. 000328915... 000328916
PISTOLA A SPRUZZO 
“WALL PERFECT”
Pistola a bassa pressione per 
pitture murali. Potenza: 460 W.  
Portata max: 230 ml/min
Disponibile anche RICAMBIO 
SPRUZZATORE WOOD & METAL: 
ricambio standard spruzzatore 
per impregnanti e prodotti per 
il legno, con base all’acqua o 
solvente

RETE  CONCAVA IN OMAGGIO PER UN VALORE DI  4,45€

RICAMBIO

€ 19,90
€ 29,90 -33%

€ 89,90
€ 119,90 -25%

PISTOLA

PISTOLA

RICAMBIO

€ 19,90 -35%
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Elettricità > Accessori

€ 69,90 € 79,90

Cod. 000337257... 000337258
TELECAMERA WIRELESS 
“MARSHAL” E “CAPTAIN”
Consente di controllare casa dallo 
smartphone. Scatta foto e riprende video. 
Con sensori a infrarossi. Disponibile per 
interni o esterni

€ 29,90
€ 37,90 -21%

Cod. 000304447
PORTA TV SUPPORTO A MURO  
CON BRACCIO
Permette di fissare direttamente alla parete TV 
con schermi da 17 a 32 pollici. Supporta fino a 
25 Kg di colore NERO

Cod. 000339237
GENERATORE PMI1.000
Potenza massima erogata: 1 kW. Tensione: 230 V.  
Motore a 4 tempi con avviamento a strappo. 
Capacità serbatoio: 2,5 L. LxPxH: 25x48x39,5 cm

€ 8,90
€ 12,70 -30%

Cod. 000291460
KIT MINI ALLARME CON SENSORE DI 
MOVIMENTO E SIRENA 
Con rilevatore ad infrarossi e sirena da 105 Db. 
Rilevazione dei movimenti fino a 5 m di distanza. 
Campo di azione di 110°

€ 24,90
€ 39,90 -38%

Cod. 000287714
ANTENNA TRINAPPE UHF 25 ELEMENTI 
DA ESTERNO
Antenna per esterno con 25 elementi, 
premontata. Profili in plastica, con frequenza 470-
790 MHz. Guadagno: 16 dB

€ 14,90
€ 19,90 -25%

Cod. 000304442
PORTA TV SUPPORTO  
A MURO FISSO
Ideale per fissare alle pareti televisori LCD o a LED 
con schermi da 34 a 42 pollici.  
Supporta fino a 55 Kg

Cod. 000283104
LAMPADA D’EMERGENZA
Ricaricabile. 40 + 4 led. CE 10

Cod. 000302918
KIT DI VIDEOSORVEGLIANZA
7 pollici. Con videocamera Wireless digitale a 
colori da esterno weatherproof (IP44) e sistema 
di registrazione digitale su sd card

OCCASIONE

€ 179,90
€ 299,90 -40%

PER INTERNI
MARSHALL CAPTAIN

PER ESTERNI

Cod. 000336911
FARO HIGH POWER LED IP20 RICARICABILE 
Alimentazione: 220 V ~ 50 Hz. Potenza 
illuminazione: 3 W - 170 Lumen. Portata: 250 m

€ 12,90
€ 18,90 -32%

€ 19,90
€ 24,90 -20%

CON INVERTER

€ 359,00
€ 399,00 -10%



DAL 15 MAGGIO AL 
15 LUGLIO 2017

TI REGALA TUTTO IL 
BUONO DELL’IVA

Seguici anche su FB | 15

Elettroutensili < Utensileria

Cod. 000326455
IDROPULITRICE 
“K4 FULL 
CONTROL”
Pressione: 130 bar 
max. Portata: 420 L 
max. Resa per area: 
30 m²/h. Temperatura 
di alimentazione: 
40 °C max. Potenza 
allacciata: 1,8 kW. 
Tensione: 230 V

Cod. 000306377
ASPIRATORE 
SOLIDI E LIQUIDI 
“WD 3 PREMIUM”
Ideale per la pulizia di 
auto, garage e cantina. 
Serbatoio acciaio inox: 
17 L. Tubo Flex: 2 m. 
Cavo elettrico: 4 m. 
Consumo energia:  
1.000 W.  
Performance:  
1400 W.  
Con 
accessori

Cod. 000339557
BIDONE ASPIRA 
SOLIDI E LIQUIDI  
Potenza: 1600 W. Tensione: 
220-240 V. Filtro HEPA 
lavabile. Capacità bidone:  
30 L. Aria aspirata:  
30 L/min. Funzione  
soffiante

OCCASIONE

€ 99,90
€ 139,00 -28%

Cod. 000281574
LEVIGATRICE ROTORBITALE  
“PEX 300 AE” 
Potenza: 270 W. Diametro piastra: 125 mm. N° 
oscillazioni: 4.000 - 24.000 giri/min. Velocità 
variabile

€ 79,95
€ 89,90 -11%

Cod. 000291607
TRAPANO A PERCUSSIONE 750 W
Capacità mandrino: 13 mm. Potenza assorbita: 750 
W. Velocità a vuoto: 0-3,100 giri al minuto. Max 
capacità di foratura: 16 mm muratura / 13 mm 
acciaio / 32 mm legno

Cod. 000339562
AVVITATORE CON BATTERIA AL LITIO 
Con 3 batterie 18 V litio - 1,5 Ah. Percussione: 21.000 
colpi/min. Velocità variabile: 0-360/0-1.400 giri/min. 
Mandrino autoserrante. In dotazione: cassetta 19 
pollici + 120 accessori misti

€ 89,90
€ 109,00 RIMBORSO IVA € 16,21

€239,00
€ 279,00 RIMBORSO IVA € 43,10

€ 79,90
€ 89,95 -11%

€ 149,95 € 99,95
€ 139,00 -28%

Cod. 000339585
COMPRESSORE VERTICALE STANLEY
Potenza: 2 Hp/1,5 kW. Pressione massima: 10 
bar/145 PSI. Tensione: 230 V ~ 50 Hz. Capacità 
serbatoio: 50 L

50 LITRI

€ 49,95
€ 54,90

Cod. 000200281
SEGHETTO ALTERNATIVO COMPACT 
EASY “PST 650”
Potenza: 500 W. Giri a vuoto: 3100 giri/min. 
Profondità di taglio nel legno: 65 mm, nell’acciaio: 
4 mm, nell’alluminio: 10 mm. In valigetta

€ 69,95

Cod. 000257354
MINISMERIGLIATRICE ANGOLARE 
COMPACT “PWS 750”
Ideale per troncare, sgrossare, levigare o eliminare 
la ruggine. Potenza: 750 W. Diametro mola:  
125 mm. Giri a vuoto: 12.000 g/min. 

CON UNA MINISMERIGLIATRICE, IN OMAGGIO DISCO PER  LEGNO  E PLASTICA!NOVITÀ  SUL MERCATO! 



€ 49,99
€ 57,90 -14%

*controlla le domeniche di apertura su: www.eurobrico.com 
Invia al nr. 348 2848761 ORARI e nome della città 

Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio

Non si effettuano vendite all’ingrosso e non sono consentiti accaparramenti da parte di commercianti. 
Offerte valide nei punti vendita dove sono presenti i prodotti in promozione salvo esaurimento scorte. 

Offerte non cumulabili con altre promozioni in corso. I prodotti possono non essere disponibili in tutti i colori 
indicati. Non tutti i prodotti rappresentati sul volantino possono essere disponibili sul sito www.eurobrico.
com. I prezzi possono subire variazioni nel caso di eventuali errori tipografici o modifiche alle leggi fiscali.  
Le immagini sono solo rappresentative dei prodotti. Il presente volantino è destinato alla distribuzione in 

cassette postali, il rilevamento presso altre sedi o luoghi è puramente casuale.

Taglio 
legno

Affilatura
coltelli 
+forbici

Duplicazione
chiavi 
+telecomandi

Cornici
su misura

Ricarica 
gas

Taglio 
cornici

Trasporto e 
Montaggio

Realizzazione
timbri

Ordina in  
negozio  
ricevi a  
casa

Tintometro Bordatura
pannelli

* DOMENICA APERTO

ALTO ADIGE
BOLZANO*

Via Avogadro, 3 (BZ) - Tel. 0471 532 043

TRENTINO
TRENTO NORD*

c/o “Nord Center” - Via Brennero, 151 (TN) 
Tel. 0461 829620

TRENTO SUD
Viale Giusti, 40 (TN) - Tel. 0461 914448

ROVERETO*
c/o “Millennium Center” (TN)
Via del Garda, 91 - Tel. 0464 423804

ARCO*
Via S. Caterina, 84 (TN)
Tel. 0464 514378

PERGINE V. OVEST*
c/o “Shop Center” - Via Tamarisi (TN) 
Tel. 0461 538378

PERGINE V. EST
Via al Lago, 11 (TN) - Tel. 0461 531086

BORGO VALSUGANA* 
c/o “Le Valli” (TN) - Tel. 0461 753381

TIONE
c/o “Eurocenter”  
Via Fabbrica, Loc. Basso Arnò (TN) 
Tel. 0465 326393

PREDAZZO
Via Fiamme Gialle, 60 (TN) 
Tel. 0462 501086

CLES
c/o C. Comm. Cles - Via Trento, 172 (TN) 
Tel. 0463 429004

VENETO
BASSANO DEL GRAPPA*

Via Capitelvecchio, 32 (VI) 
Tel. 0424 567858

CASSOLA*
Via G. Paolo II 19/20 (VI) 
Tel. 0424 1945064

In collaborazione con
e con IL MOBILETTO

Tagliando 
Auto

SCHIO*
c/o “Centro Nico” - Via Paraiso, 48 (VI) 
Tel. 0445 511363

CONSELVE*
c/o “Centro Lando” - Viale dell’Industria s/n (PD) 
Tel. 049 7967606 

SELVAZZANO DENTRO*
c/o “Centro Salata” - Via Padova, 113 (PD) 
Tel. 049 620666

CASELLE DI S. MARIA DI SALA*
Via Noalese, 180 (VE) - Tel. 041 5760241

TREVISO
c/o “Parco al Terraglio” 
Via Terraglio, 156 (TV) - Tel. 0422 337049

BELLUNO
Viale Europa, 15 (BL) - Tel. 0437 25272

BELLUNO est
Via Tonegutti, 2 (BL) - Tel. 0437 1835020

ODERZO*
c/o “Parco Stella” 
Via Maestri del Commercio,  (TV) 
Tel. 0422 1835096

MONTEBELLUNA*
Via Schiavonesca Priula, 81 (TV) 
Tel. 0423 1995088

S.GIORGIO DELLE PERTICHE*
c/o “Centro Commerciale 
Le Centurie“ (PD) - Tel. 049 7966910

FELTRE* 
Via Zuecca, 6 (BL) - Tel. 0439 1999899

VILLAFRANCA DI VERONA* 
Via L. Spallanzani, 41 (VR) - Tel. 045 4950354

CITTADELLA*  
Via N. Copernico, 2/A (PD) - Tel. 049 7450127

CONEGLIANO*  
Via dell’Industria, 28 (TV) - Tel. 0438 1700102

CHIUSURA TEMPORANEA

LEGGIMI...
Per ricevermi  
in anteprima!

€ 29,95

Cod. 000333537
TELECAMERA  
VEICOLARE 
Monitor da 2,5”.  
Funzione scatola 
nera, luce a 
infrarossi per 
registrazione anche 
con poca luminosità.  
Utile in caso di 
incidenti

€ 44,99
€ 59,98 -25%

Cod. 000299943
CARICABATTERIE AUTO 
MODELLO “C3”
Corrente di carica  
3.8 A o 0.8 A.  
Capacità di  
batterie:  
6V =1,2 Ah 
 - 14 Ah;  
12 V= 14 Ah  
- 120 Ah

Cod. 000246359... 000244776
BATTERIA  
BOSCH
Batteria pronta  
all’uso senza  
manutenzione.  
Disponibile  
nella versione  
52AH S4002, 60AH  
S4005 e 74AH S4008

Cod. 000295508
SEGGIOLINO  
MICHELANGELO AUTO
Rivestimento traspirante, 
estraibile e lavabile. 
Poggiatesta regolabile in 
altezza. Colore: NERO. 

-	 Gruppo 2/3
-	 Tecnologia side impact protection, 

garantisce la miglior protezione  
in caso di urto laterale per testa,  
schiena e bacino.

-	 Seduta ampia, comoda  
e confortevole.

COD.	 MODELLO	 PREZZO SCONTATO	 PREZZO PIENO	 SCONTO

000246359	 52 AH	 € 59,99	 € 74,90	 20%
000244775	 60 AH	 € 69,99	 € 84,90	 18%
000244776	 74 AH	 € 79,99	 € 99,90	 20%

€ 9,99
€ 12,90 -23%

Cod. 000329401
CASTROL EDGE 5W30  
LONG LIFE
Lubrificante 100%  
sintetico specifico per 
motori  
benzina e diesel.  
Formato: 1 L

€ 14,99 € 19,99

Cod. 000339776... 000339777
OLIO MOTORE AREXONS
Per motori benzina e diesel. Disponibile 
semisintetico 10W40 e sintetico  
5W40.  
Formato:  
4 L

SEMISINTETICO SINTETICO

€ 3,99
€ 5,99 -33%

Cod. 000339774... 000339775 
CRUSCOTTI E PLASTICHE  
“DURANCE”
Disponibile con effetto opaco o lucido.  
Formato: 500 ml

€ 2,99
€ 5,99 -50%

Cod. 000210205
LAMPADINA PER 
AUTO BOSCH
H7  
12V 55W

NORMATIVA R129
Indicato per bambini fino a 125cm

Cod. 000294521
COPRISEDILE SINGOLO “SOPRA 
TUTTO” PER AUTO
Fodera per sedile auto. Coprisedile singolo. 
Colori assortiti: NERO, BLU o GRIGIO

€ 8,99
€ 11,35 -21%


